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Prob I em Sortl ng Algoritma Selection Sort

(alias Maximum Sort)

atau Permutasi Data
bagian 1 dari 4




Selection Sort: Ide Solusi
E. Friend (1956) dan D. Bell (1958)

e Properti array terurut:
Array yang terurut mempunyai data
terbesar pada indeks terbesar,

e Dan: Indeks ke-2 terbesar berisi data
ke-2 terbesar, dst.
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Selection Sort: Algoritma

proc SelectionSort( A[1..n] ) Idenya sederhana:
i :=n
while i > 1 do e Array yang terurut mempunyai data

terbesar pada indeks terbesar,

e Indeks ke-2 terbesar berisi data ke-2
terbesar, dst.

Jadi, cari data terbesar dan




Selection Sort: Pembuktian

proc SelectionSort( A[1..n] ) e Kondisi terminasi
i :=n o
{L.I.: . . .}
while i > 1 do
FindMax(A[1..1i])

e Loop Invarian
o Refleksi dari perjalanan proses yang sedang

t ; Alj] . berlangsung
2[3.] f=_A[1] e Setelah selesai iterasi sebelumnya
[11 D E o Semua data A[1..i] lebih kecil dari A[i+1]




Selection Sort: Pembuktian

proc SelectionSort( A[1..n] ) e Loop Invarian

i = n o  Semua data A[1..i] lebih kecil dari A[i+1]

{L.I.: A[1..i]<A[i+1]< .. <A[n] } o  Semua data Ali+1.. n] sudah terurut

while i > 1 do e Basis: i==n saat pertama kali memasuki loop
j := FindMax(A[1..1i]) o  Sehingga A[n+1 .. n] berada diluar rentang array
t = A[j] © (In.gat: op imp!ikasi ]ogis p = q pada tabel kebgnaran)
ALj] := A[i] e Hipotesis: Kondisi LI diatas berlaku untuk 2 <i<n
A[i] @ = t e Induksi:
i .o o  Saat j memperoleh maks., kondisi tidak berubah

i-1 m Al.il<Afl<Ali+1]<..<Aln], dimana1<j<i




e Karakteristik eksekusi?
e Perkiraan untuk jumlah data lebih besar?
e Pengaruh dari platform yang digunakan?
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Karakteristik Eksekusi Selection Sort

e Apa yang terjadi untuk data lebih banyak?
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Prediksi Sumber Daya (waktu) Eksekusi

Jika diketahui kebutuhan sumber daya untuk data sebanyak n,,
Berapa kebutuhan sumber daya untuk data sebanyak n, dimana n > n?

Apa alat prediksi yang paling cocok?
Apa yang diprediksi:
o Batas atas: Kebutuhan sumber daya terbesar,
o Rerata: Prediksi rerata kebutuhan sumber daya,
o Batas bawah: Paling sedikit sumber daya yang harus disiapkan?




Memprediksi Karakteristik Selection Sort

e Beberapa operasi utama sebagai representatif
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Salaction Sort Time Pradictor
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Upper and Lower Bounded
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Utak Atik Hitungan FindMax

function FindMax( A[1..n] ) : index o Komparasi terjadi pada instruksi “if”

i := 1 . . .
imaz 2 e Terjadiuntuki=2..n
while i < ndo e Sehingga jumlah komparasi untuk n
if A[i] > A[imax] then _
imax := i data, TFINDMAX(n)—n'1
endif

i :=1+ 1




Utak Atik Hitungan Selection Sort

proc SelectionSort( A[1..n] ) e Komparasi terjadi dalam fungsi FindMax
i:=n e Sehingga jumlah komparasi,
while i > 1 do T

ssort(M)=2;_, .nTFINDMAX( i)
=2, o(1-1)
=2, 1. -1 (1)

L —1
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